COMPOSITION SPHINX.

-HOLHRAUM EN ...

-GENERATEURS DE MARX

-CABLES EN TUNGSTENE

-LINEAR TRANSFORMER DRIVER ET BATTERIE GRAVITATIONNELLE. Briéveté
d'impulsion 100 ns comparé¢ au différentiel signal constant d'une batterie gravitationnelle.
-BATTERIES GRAVITATIONNELLES COMME GENERATEURS DE MARX car c'est alors une
lumiére comparée a une autre (éclair/aimantation), donc de méme nature. Si l'on calcule le champ
magnétique des électrons d'un éclair dans plusieurs batteries gravitationnelles c'est comparer une
lumiére a une autre. Pour limiter le nombre de batteries utilisées, il faut calculer la matiére du
plasma, il faut donc des aimants qui simulent le champ magnétique d'un objet silencieux. On calcule
grace a deux moteurs : la centrale entiere d'un c6té qui soutient 1'éclair et les moteurs électriques
allumés par une batterie gravitationnelle. On transforme 1'éclair en valeur numérique en calculant
les champs.



